Forum SUISEKI Esposizione 2014
30-31 Maggio-1 Giugno
Spazio  Culturale  Port Fréjus   83600 FRÉJUS   Francia

Introduzione

 Il Forum Suiseki della Francia organizza il 30-31 Maggio ed il 1 Giugno un’Esposizione Internazionale di Suiseki con la partecipazione non solo di amatori locali ma anche di persone che provengono da differenti Nazioni come l'Italia, la Spagna e l'America. 
L'argomento della nostra esposizione è " Suiseki & Haïku" la perfetta simbiosi tra un mondo in miniatura ed un mondo poetico.

                                                                   Regolamento
 Le persone che desiderano partecipare  devono mandare non piu’ tardi del 6 Aprile 2014 * all'organizzazione la loro adesione per e-mail riempendo il formulario allegato qui alla fine, dove è obbligatorio includere la foto di ogni pietra in esposizione con le misure (Larghezza-altezza-profondità)  della pietra stessa come pure della tavoletta o altro dispositivo come suiban-doban ecc., la loro classificazione, il luogo di origine,un haiku obbligatorio in relazione alla pietra ( tutte le lingue sono ammesse per l’haiku).
È inoltre indispensabile enumerare gli altri motivi estetici presenti nell'esposizione come Scroll (precisare l'altezza, grazie), piante di compagnia ed altro.
Ogni partecipante potrà esporre un massimo di quattro pietre : l'organizzazione si riserva tuttavia la possibilità di aumentare o diminuire il numero di pietre portate da ogni espositore  : non più tardi del 30 Aprile 2014 ogni partecipante riceverà una email definitiva col numero di pietre accettate dall'organizzazione e la scelta di alloggi e relativi prezzi nel nostro comune così come una cartina per trovarli : si prega di comunicare al piu’ presto la scelta dell’alloggio in modo che l’organizzazione possa effettuare la prenotazione al vostro posto . 
Vi preghiamo di dare ad ogni pietra un numero di identificazione al quale faremo riferimento in ogni scambio di messaggi.
Le pietre accettate devono essere comprese nella classificazione ESA del 1996:
1) Pietre a forma di Paesaggio
2) Pietre a forma di oggetto
3) Pietre a struttura superficiale staordinaria
4) Belle Pietre (Biseki) 

Le pietre saranno anonime, solamente il responsabile dell’esposizione saprà i nomi dei proprietari ed attribuirà loro un numero di esposizione progressivo a seconda della data della vostra iscrizione: 
arrivando alla sala vi si darà dato un codice e delle targhette con tutti i dati delle vostre pietre: il primo sarà il numero della vostra pietra come l'avete iscritta, poi dopo un trattino gli altri due codici vi indicheranno l'area delle vostre esposizioni: attenzione, è molto probabile che le pietre non siano vicine tra di loro.

Venerdì 30 Maggio 
         A partire dalle 9 : Ricevimento degli espositori (Attenzione, l’accesso alla sala é regolamentato da colonnine che sono aperte solo dalla Capitaneria di Port Fréjus : prima di arrivare siete pregati di contattare il responsabile Marco Favero al telefono, grazie, in modo che possa contattare la Capitaneria e permettervi l’accesso alla sala, avrete un massio d’un’ora per scaricare e riuscire).   
 Alle 16,30 : apertura delle porte al pubblico.
Ore 18 - 20 :  si effettuera’, nella sala d’esposizione, l’Inaugurazione della mostra con la partecipazione dell'assessore alla Cultura di Fréjus e di parecchi Invitati, vi invitiamo a partecipare.

Sabato sera 31 Maggio 20,30 : 
Cena di Gala con tutti i partecipanti nella quale saranno consegnati  i Premi attribuiti alle Pietre vincitrici:
1 ,2 e 3 Premio per ogni Categoria.
Coppa per il Best of Show.                                                                                                                                                         Coppa AQVTDM per il migliore Haïku in relazione alla sua pietra.

Le Pietre saranno giudicate da tre giudici dell'organizzazione di alta esperienza, non presenteranno  pietre in concorso ma solamente in esposizione. 
Sabato 31 Maggio al pomeriggio alle 16  in una piccola sala accanto all'esposizione ci saranno tre Conferenze :

-Storia del Suiseki a cura di Mathias Retore
-Suiseki & Haïku a cura di Marco Favero
- La nuova Frontiera della Pulizia: il Laser, a cura di Marco Favero

Gli orari di apertura dell'esposizione sono :
Venerdì 30 Maggio: dalle 16,30 alle 20.
Sabato 31 Maggio: dalle 10  alle 18,30 
Domenica 1 Giugno: dalle 10 alle 18 

Per ogni informazione siete invitati a contattare Marco Favero al :
06 88 04 11 95 o per e-mail a: lingbi@orange.fr 
[bookmark: _GoBack]Dall’Italia il Numero da fare è: 0033-688041195.
* Solo per i Francesi la data limite di iscrizione è il 28-02-2014

